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Praha 18. června 2025 (PROTEXT) - Nákupní centrum Palladium dlouhodobě podporuje
kulturní dění v centru Prahy a je hrdým partnerem projektů, které propojují společenský
přesah, umění i vzdělávání. Letos spolupracuje na dvojici jedinečných projektů – na výstavě
fotografií spjatých s řekou Vltavou a na oblíbené Kavárně POTMĚ. Oba projekty přinášejí
zážitky pro všechny smysly.

„VLTAVA slavná & splavná“ – výstava fotografií

U příležitosti 150. výročí premiéry slavné symfonické básně Vltava Bedřicha Smetany připravil
Národní památkový ústav výjimečný projekt „VLTAVA slavná & splavná“, který si klade za cíl
představit Vltavu jako kulturní a historickou tepnu české krajiny.

Součástí projektu je i fotografická výstava, která byla zahájena v pondělí 16. června 2025 v
nákupním centru Palladium (patro +1, u prodejen Fjällräven a ALO Diamonds). Výstava potrvá
do 30. září 2025.

Návštěvníci se zde mohou seznámit s vizuálně poutavými pohledy na Vltavu a její okolí v celé jejich
proměnlivosti a kulturním významu. Výstava slouží zároveň jako pozvánka na hlavní výstavní projekt,
který bude na podzim instalován v Jízdárně Pražského hradu.

Více informací o projektu: www.vltava2025.cz

„Kavárna POTMĚ“ – svět bez světla na náměstí Republiky

Od 18. června do 1. července 2025 bude veřejnosti k dispozici populární „Kavárna POTMĚ“
Nadačního fondu Českého rozhlasu a jeho projektu Světluška, která letos opět zakotví přímo na
náměstí Republiky před nákupním centrem Palladium.

V kavárně se návštěvníci ponoří do absolutní tmy a ocitnou se ve světě nevidomých – bez mobilních
telefonů, světel a jiných vizuálních podnětů. O obsluhu se postarají nevidomí baristé, kteří hostům
nabídnou nejen výběrovou kávu, ale i autentický a silný zážitek. Výtěžek ze vstupného putuje na
podporu aktivit Světlušky. Letos se návštěvníci mohou těšit i na venkovní terasu a doprovodný
program pro školy.

Více informací: www.svetluska.net

Palladium na náměstí Republiky v Praze je oblíbeným místem nákupů a setkávání. Součástí
komplexu je 170 obchodů, 30 restaurací, prvotřídní kanceláře a garáže s kapacitou pro veřejnost 700
míst, kde můžete parkovat již od 50 Kč/ hodinu (více informací na www.palladiumpraha.cz). Aktuální
obsazenost naleznete na stránkách www.palladiumpraha.cz, nemusíte se tak bát, že v parkingu
nenaleznete místo.

Oblíbenost nákupního centra Palladium potvrdila veřejnost a odborná porota dvojnásobným
udělením prestižního ocenění Superbrands pro roky 2023, 2024 i 2025 pro nejlepší značky v
České republice

Více informací na www.palladiumpraha.cz nebo na sociálních sítích @Facebook @Instagram
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